Protokoll der Generalversammlung der AVIVO Zürich
Datum

Mittwoch, 16. März 2016
Ort

Alterszentrum Limmat, Limmatstrasse 186, 8005 Zürich
Zeit

14.30 bis 15.15 Uhr
Protokoll
Meta Eschler

1. Begrüssung und Wahl der Stimmenzähler/innen
Marco Medici, Präsident begrüsst die 34 Mitglieder sowie Herr Martin Rothenbühler der AVIVO Bern. Er hat die neue Sektion am 06.03.16 in Bern gegründet und ist zugleich deren Präsident sowie Mitglied der AVIVO Zürich.

Die Generalversammlung wird durch M. Medici eröffnet. Die Einladungen, die neuen Statuten sowie Leitbild der AVIVO wurden rechtzeitig verschickt. Die Traktanden werden genehmigt. Entschuldigt sind H.P. Huber, E. Baumann, A. Liber, H. Martin, T. Miglierina und W. Weiler. Stimmenzähler werden aufgrund der jeweils einstimmigen Beschlüsse nicht gewählt.
2. Protokoll der GV vom 5. März 2015 
E. Birnbaumer und W. Lippmann haben das Protokoll gelesen und als gut befunden. Das Protokoll wird einstimmig angenommen.


3. Jahresbericht Präsident
Der Jahresbericht ist im Info März / April 2016 abgedruckt, muss jedoch noch mit der Jahresendfeier vom 04.12.15 sowie der Schlusswanderung vom 11.02.16 ergänzt werden.  M. Medici bedankt sich herzlich bei E. Miller für die Geburtstagbesuche, bei A. Tomamichel für die Geburtstagskarten, bei
M. Käppeli und F. Waser für die Leitung der beliebten Wandergruppen.

4. Jahresrechnung per 31.12.2015- Budget 2016
Die  Jahresrechnung weist einen Verlust von Fr 544.30 aus. Zwei Inserenten sind abgesprungen und konnten nicht mit dem budgetierten Betrag von Fr. 600. -- ersetzt werden. Von der Stadt Zürich hat die AVIVO nur noch Fr. 3‘000. -- erhalten (2013, 2014 und 2015 je Fr. 3‘000.--, vorher Fr. 5‘000.--). 

5. Bericht der Kontrollstelle
Der Bericht liegt vor und wird von M. Vellan erläutert. Die Jahresrechnung wurde von den Revisoren
T. Miglierina und G. Werner geprüft. Die Buchhaltung ist ordnungsgemäss und gewissenhaft geführt und wird der GV zur Annahme empfohlen.

6. Abnahme des Jahresberichtes und der Jahresrechnung und des Budgets sowie Erteilung der Décharge an den Vorstand und Revisoren
Die Jahresrechnung wird einstimmig angenommen, ebenso der Jahresbericht des Präsidenten. Das Budget 2016 wird genehmigt. Mit einer Schweigeminute gedenken wir der verstorbenen Mitglieder. 

7. Wahlen des Vereinsvorstandes, d.h. Präsident / Vizepräsident / Aktuarin / Kassierer und Beisitzer
Marco Medici wird einstimmig und mit Applaus wieder als Präsident gewählt. Die folgenden Vorstandsmitglieder stellen sich ein weiteres Jahr zur Verfügung und werden mit Applaus wieder gewählt.
· Hanspeter Huber, Vizepräsident (bisher), abwesend
· Markus Vellan, Kassier und Buchhalter (bisher)
· Meta Eschler, Aktuarin (bisher)
· Heinz Jacobi und Rolf Schneider, Beisitzer (bisher)

M. Medici bedankt sich für die gute Zusammenarbeit. Dieser Dank gilt auch für die Programm-kommission und Th. Jäggin für die Gestaltung des AVIVO-Hefts. Ebenso wird T. Weinhandl für ihre Beiträge im AVIVO-Heft (Lebensberichte von Frauen, die sich spez. für die Frauen einsetzten oder gekämpft haben) gedankt. 

8. Wahl der Revisoren
T. Miglierina (Revisorin) tritt aus gesundheitlichen Gründen zurück. E. Baumann (Ersatzrevisorin) tritt ebenfalls zurück. Als Revisoren werden einstimmig Gérald Werner und André Eisenstein sowie als Ersatzrevisor Ruedi Bolliger für ein Jahr gewählt. Die Wahl wurde in Globo durchgeführt und durch Erheben der Hand bestätigt.
9. Wahl der vier Delegierten in die Delegiertenversammlung der AVIVO Schweiz

Die GV der AVIVO Schweiz findet am Donnerstagmorgen, 19.05.16 in Le Locle NE statt. Die Sektion Zürich hat Anspruch auf vier Delegierte (Susanne Johannsen, Jean Aicher, Heinz Jacobi und Rolf Schneider). Als Präsident der AVIVO ZH ist M. Medici gleichzeitig Mitglied des Vorstandes der AVIVO Schweiz und ist einer der beiden Vizepräsidenten.
10. Diskussion und Verabschiedung der neuen Statuten (siehe sep. Beilage)
Die neuen Statuten werden einstimmig angenommen. Künftig wird über das Budget, aufgrund der neuen Statuten, nur noch der Vorstand bestimmen Das Budget 2016 wird einstimmig durch die Versammlung angenommen. 


11. Diskussion und Verabschiedung eines Leitbildes (siehe sep. Beilage)
Der Präsident erläutert die Bedeutung und Wichtigkeit des Leitbildes, welches einstimmig angenommen wird. 

12. Diverses
Die AVVO Zürich hat Ende 2015 302 Mitglieder (Jahr 2014: 308, Jahr 2013: 301). Für ihre Arbeit erhalten Erika, Antonietta, Margrit und Meta einen grossen Schoggi-Osterhasen.  F. Waser und G. Werner eine Flasche Wein sowie nachträglich auch noch T. Jäggin. A. Liber wurde im Februar 2016 
91 Jahre alt. Sie hat der AVIVO geschrieben und erwartet uns im Mai zu einem Mittagessen in einem Restaurant in Stäfa. Sie übernimmt einen Teil der Kosten. Danke Alice. 

Für das Protokoll

Meta Eschler


Im Anschluss an die GV gibt es Kaffee und Kuchen. Herzlichen Dank den Mitarbeitenden des Alterszentrums.
Zürich, im April 2016
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